Niveau : 5 AP

> Composition de francais n°03 <
| Du 2eme trimestre |

Texte : Le lion
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: Le lion est un animal sauvage. Sa longueur est entre 170 cm et 190 cm. Sa hauteur est
i d’un métre, son poids est de 120 kilos et 250 kilos$. Le lion a une couleur fauve, et une
j criniere brune qui fait le tour de sa téte. Il vit surtout en Afrique, le lion est un carnivore, il se
i nourrit surtout de viande. C’est un grand fainéant car c’est la lionne qui chasse 1’antilope, le
E zebre ou encore la girafe.

i Questions

' I)- Compréhension de I’écrit :

! 1- choisis la bonne réponse

' a) Le lion est un animal :

! - sauvage.

! - domestique.

: b) Le lion est un :

: - Herbivore

: - Carnivore.

i - Végétarien.

j 2-Donne le nom de sa femelle.

i 3- compléte ’affiche du lion

i - Le poids :

: La longueur :

i
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- Lacouleur:
- La hauteur :
- La nourriture :

- Lelieude vie:
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4- mets le verbe au passé composé.
La lionne (avoir chasser) un zebre.
5- Mets les verbes au futur.
Vous (avoir) des cadeaux donc vous (€tre) contents.
6- Trouve les différents éléments de la phrase et leurs groupes.
- Lalionne chasse des antilopes
7- Souligne les mots invariables.
- Jai beaucoup d’amis
- Aujourd’hui je vais chez la tante.
II)- PRODUCTION ECRITE :
Complete I’affiche par les mots suivants :
80 litres d’eau - 5 tonnes - végétarien -2 a 3 metres - I’herbe - fruits - les racines - en
Afrique et en Asie.

Bon Courage
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